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ĀDERU NOTEIKŠANA 

Situācijas apraksts 

Zemei ir dažādas starojuma zonas – nelabvēlīgas jeb ģeopatogēnas un ar labvēlīgu 

starojumu. Šīs zonas nosaka rīkstnieks jeb operators. Atrodoties virs zonas, operators 

pieslēdzas šai vietai un starojums nonāk līdz zemapziņai, kas savukārt izraisa muskuļu 

saraušanos. Tas nozīmē, ka cilvēks pats neapzināti šo rīkstīti, svārstiņu vai rāmīti griež. 

Rīkstniecībā par svārstu uzskatāms jebkurš priekšmets, kas var veikt svārstveidīgu kustību: 

auklā iekārta adata, skrūve, rokā turēta rīkstīte, leņķī saliekta stieple, rīve vai kāds cits 

saimniecības priekšmets. Vienam labāk klausa lazda, citam pīlādzis. No metāliem enerģētiski 

neitrālākais ir nerūsējošais tērauds, bet riskantākais – zelts, jo piemērots tikai vienam no 

pieciem. Atrodoties uz pārbaudāmās vietas, svārstam uzdod jautājumu, uz kuru iespējamas 

divas atbildes – jā vai nē, un pēc kustēšanās vienā vai otrā virzienā tulko atbildi. 

 

Pētāmā problēma  

 Hipotēze 

  

Lielumi  

Neatkarīgais –   

Atkarīgie –   

Fiksētie –   

 

Darba piederumi: 

 

 

Darba gaita: 



Iegūto datu reģistrēšana un apstrāde: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultātu analīze un izvērtēšana: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Secinājumi: 


